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Interaktív szülői értekezlet a Balassiban 
 
2010. október 6-án nagy érdeklődés mellett került sor az európai uniós pályázat keretében megren-
dezett rendhagyó szülői értekezletre. A projektben részt vevő négy iskola (Balassi Bálint 
Nyolcévfolyamos Gimnázium, Jókai Mór Általános Iskola, Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola 
és Gimnázium, Laborcz Ferenc Általános Iskola) szülői közösségéből mintegy hetven érdeklődő 
ismerkedett meg a 2010/2011-es tanévre tervezett tehetséggondozó programokkal.  
A bevezetőben Farkas György, a Balassi Bálint Gimnázium igazgatója tájékoztatta a szülőket a 
gyermekeiket érintő programelemekről. Október és november folyamán az 5. és 6. osztályos diá-
kok számára tehetségkutató versenyt hirdetnek. Az „Ifjú tehetségek versenye” két fordulójában a 
matematikai – logikai és a nyelvi képességeket vizsgálva kívánják felfedezni az intellektuális terü-
leten tehetségesnek számító diákokat. A képességek fejlesztését célozzák a közelmúltban beindított 
tehetséggondozó szakkörök, melyekből mind a négy iskolában párhuzamosan több is működik. 
Ezeken a foglalkozásokon a megszokotthoz képest kisebb létszámban, éppen ezért hatékonyabban 
lehet egy-egy képességterület fejlesztését megvalósítani. Fontos az is, hogy a tehetséges gyerme-
kekkel jól képzett pedagógusok foglalkozzanak. A négy iskolából összesen 91 pedagógus vett részt 
olyan speciális továbbképzésen, ahol a tehetséggondozás pedagógiájához szükséges kompetenciái-
kat bővítették. Ebben a tanévben többször tartanak szakmai megbeszéléseket, valamint bemutató 
órákat mind a négy intézményben. Ezek a találkozások kiváló lehetőséget biztosítanak a tapaszta-
latcserére, az elért eredmények elemzésére, a jó gyakorlatok megosztására. Ez a projekt is bizonyít-
ja, hogy szűkebb és tágabb környezetünkben egyre többen felismerik a tehetséggondozás társadal-
mi fontosságát. 
 
A továbbiakban Heimann Ilona, az Eötvös Loránd Tudományegyetem tanára tartott a szülők szá-
mára egy rövid előadást Tehetséges gyermek a családban címmel. Ebből megtudhattuk, hogyan 
ismerhető fel a tehetség, milyen személyiségjegyei vannak az ilyen gyermeknek, s mit tehet a szü-
lő, ha a gyermeke nem mindennapi képességekkel bír. Újfent megerősítést nyert, hogy a sikeres 
nevelés záloga a szülői ház és az iskola kölcsönös bizalmon alapuló szoros együttműködése. Hi-
szen közös a célunk, s csak együtt érhetjük azt el.  
 
(Az előadás anyaga „ppt” formátumban a honlapunkon megtalálható – a szerző engedélyével.) 


